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Morim.com
Nous vous proposons dans cette séquence, un cours sur les nombres (ils sont nombreux dans cette séquence).
Vous trouverez 2 nouveautés, le texte vocalisé (à la demande de nombreux visiteurs) et des questions  sur le texte. C'est vous qui cette fois ci devrez établir votre fiche de vocabulaire. 
Allez, ne perdons pas de temps , au travail !
Serge Frydman - Morim 02/2000 
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Suite les nombres et questions sur la séquence

L es nombresen hébreu
%92y 99010



Féminin Masculin
NMR NDW TR OT
0'nw 0w
Nvw wiw 0" nwi2W
DU VAR 0N NVAR
mpw wnm om* nw'nm
muw ww o nw'w
mvw W 0" NDIW
MW NIMmuw 0" NNNW
MW DUR 0" Nuwn
bW WY o' Ny

TT =

Lechiffre 1 se place apréslenom : nIR N712", TR T2".

L es autres chiffres se placent avant le nom :, 0" nw12w
070 NRN .
La forme construite avec le chiffre 1 se place devant le

nom comme pour tout état construit. On utilise cette forme
en tant qu'extraction 1 parmi d'autres.

072N IR = T'T2' 1N TR

Lechiffre2: 0'nw ,0"w se transforme en "N ," 10 devant
un nom.

JNT2Y "MW ,0°T2 11U




10 2100 11 220 féminin | 11 a20 masculin
WD - NILY nIwD NMR WD TR
00D nwD 0'NW WD D)W
0012w nIwY W2w WD NW12W
0"D2R NIWD DR WY NYIIN
0w nm NIwY wnm WD nwMmM
00w nIwY W WD NW W
0'DaW nIwY VAW WD NVIW
0" Inu nwY NMw WD NN
0'oun NIWY DU WD NVWN
NRN 0"WD 00D

Le nombre 100 é&ant au féminin, toutes les unités

déterminant les centaines seront au féminin.

JIRN-UNT MRN-DAWR RN-0120° ,07NRND RN
JRN-DOA, MRN-NMY RN

Le nombre 1000 étant au masculin, toutes les unités

déterminant les milliers seront au masculin.

JOM92R-NUNT ,D'92R-NDAWR 0 92R-NW20 |, 0Ma2R 2R

J092R-NPUN ,0'92R-TUINU |, 0°92R-NDAU  ,0"92R-NUW
092R-N1WD

A partir du nombre 11.000 , le mot q2x sera toujours au
singulier :
LO2R NWI2071 D'WTT 2R VAW 0w

Rappel ez-vous que c'est I'unité qui saccorde en genre avec
le nom désigné !



12503 habitants : nwW12W1 MXN UNTT Q28 10D 0w
1527 éudiantes : N1"VITIV0 DIW1 DWW 1XRN WUNI 928

Remarquez le 1 (conjonction de coordination) devant la
derniere unité, dizaine ou centaine.

EXERCICES:

Ecrivez ces dates en lettres (ces mots saccordent avec le
mot N1W qui est sous-entendu)

1492

1667

1939

3611:

586

Ecrivez ces nombres en lettres, le nom au pluriel et rajoutez
un adjectif.
; 01N 37

T™Nn2n 22
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72990 DY NRD ) NN

199122 9NN DIPY NN 2PN NYW IPNA
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